



巴以两国同意共同建立遏制暴力的机制

华夏早报 - 坐标新闻讯 巴勒斯坦和以色列 19日在埃及发表联合声明，同意共同建立一个用以遏制暴力的机制。

巴勒斯坦、以色列、埃及、美国和约旦官员当天在埃及海滨城市沙姆沙伊赫举行多边会谈。巴以两国官员会后发表的联合声明称，双方“同意建立一个机制，以遏制和打击暴力、煽动性言论及行动”，相关进展将通过下个月在沙姆沙伊赫举行的会议宣告。



美国：银行业流动性风险难化解

华夏早报 - 坐标新闻讯 近日，美国多个高校经济学家联合完成的一项研究显示，受此前美国联邦储备委员会激进加息影响，美国至少有 186 家银行面临与硅谷银行类似的境况，给美国银行体系带来严重风险。

这项发表在美国社会科学研

究网的研究显示，考虑到“持有到期”类型债券的价格波动，美国银行业资产的实际价值比账面价值低 2 万亿美元。这也是硅谷银行关闭的主要原因。更严重的

诺贝尔经济学奖得主约瑟夫·斯蒂格利茨日前撰文说，硅谷银行关闭是一家银行的失败，更是监管措施和货币政策的惨败。他表示，美联储激进加息搅动金融资产价格，市场出现“伤亡”是预料中事，应把所有存款纳入联邦机构承保范围。

美国中型银行联盟也呼吁联

邦储蓄保险公司今后两年为所有存款提供保险，以避免出现更大范围挤兑。这一组织表示，美国大多数银行正遭遇信心危机，必须立刻采取措施。

美国萨马拉阿尔法管理公司

首席执行官戴钟凯日前告诉新华社记者，2008 年国际金融危机以后，美国对具有系统重要性银行的监管较严格，但对重要性相对较低的区域性银行监管较宽松。

澳大利亚广播公司援引澳大

利亚地震学家 Hugh Glanville 的分析称，这是南澳州 9 年来记录到的最强地震。

地震发生后，不少当地民众

在社交媒体上分享他们的地震感受。一位华人居民 Keeya Feng 表示：“大楼都摇晃了。”另一位居民则表示：“我的床和电视都移动了。”

据报道，此次地震的震中位

于 Flinders 地区，震源深度为 7 公里。南澳州多地都有震感，包括 250 公里外的阿德莱德 CBD。

澳大利亚南部发生 4.8 级地震

美国奥克兰一华人金项链被抢

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国奥克兰华埠 18 日下午 2 时许，连续发生两起抢劫金链案件。其中一起发生在华埠 Franklin 街一家餐厅门口。有华人在人行道等待，劫匪开车停下，两个非裔大汉跑下车，强行抢走华人女子的金项链逃之夭夭，整个过程仅仅八秒。受害者颈部轻微红肿，并无大碍。

奥克兰华埠近期治安形势起

伏。台山同乡会华埠社安队负责人马作林表示，18 日下午 2 时许，社安队正常下班，只留下队员驻守在一些路口的移动岗哨，刚好目击抢劫。在 Franklin 街 700 街区，有一位 40 多岁的华人女子，带着两个小朋友在路边站着。一辆车靠近，车上有四个人，下来两个非裔大汉，强行扯掉华人女子脖子上的金项链，跳上车逃跑，整个过程仅仅八秒钟。因为

身边有小孩，华人女子都没有反应过来，所幸没受大伤，只是因拉扯导致脖子轻微有些红肿。有目击者报警，警方前往，但没有找到受害者。社安队队员又帮忙找到被抢华人女子，让警方做了笔录。马作林表示，社安队 18 日还碰到华裔老人外出购物，车门大开的情况，不得不安排两个队员看守近一个小时，等到车主回归。

洛杉矶出现龙卷风天气 两华人公司仓库屋顶被掀掉近半

华夏早报 - 坐标新闻讯 据美国《世界日报》报道，美国洛杉矶县蒙地贝娄 3 月 22 日上午出现强烈龙卷风，至少两家华人公司的仓库数万英尺的屋顶在不到一分钟内被掀掉将近一半，所幸没有传出人员伤亡。气象专家表示，南加州地区极少有龙卷风，22 日的天象非常奇特。

龙卷风发生在 22 日上午 10 点左右，位置在蒙地贝娄靠近市中心的大型仓库区一带，主要在华盛顿大道和 Vail 路一带。其中位于 Vail 路和 Date 街交口附近的两家华人公司仓库屋顶被掀翻，屋顶被狂风撕成碎片四散在空中，仓库的大铁门被吹得变成了麻花。

美国硅谷银行母公司索要被冻结的 20 亿美元

华夏早报 - 坐标新闻讯 21 日，硅谷银行母公司硅谷银行金融集团在破产听证会上指责美国联邦储蓄保险公司行动不当，并向其索要被冻结的、此前存在硅谷银行的 20 亿美元。

21 日举行的听证会上，硅谷银行母公司硅谷银行金融集团向美国联邦储蓄保险公司索取该集团此前在硅谷银行持有的 20 亿美元。理由是美国联邦储蓄保险公司接管硅谷银行后，采取了“不当行动”，冻结了硅谷银行金融集团在硅谷银行持有的现金，导致该集团在申请破产保护的前一天就已经无法动用该存款。

阿富汗 6.9 级地震已致该国 4 人死亡 75 人受伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 22 日，阿富汗临时政府公共卫生部发言人对媒体表示，截至目前，阿富汗于 21 日晚发生的地震已造成该国 4 人死亡，75 人受伤。

同时他补充说，当前发布的死伤人数为初步统计，未来人数有可能会增加。

据当地媒体报道，此次地震震中位于阿富汗巴达赫尚省，包括阿富汗首都喀布尔在内的多地以及邻国塔吉克斯坦、巴基斯坦部分地区均有较为强烈的震感。

日本福岛第一核电站约 8 吨核污染水误流入其他储水罐

华夏早报 - 坐标新闻讯 据福岛电视台当地时间 21 日报道，东京电力公司表示，当地时间 19 日 0 时左右发现福岛第一核电站一个储存核污染水的储水罐水位下降了 10 厘米左右。经查，是由于通往另一组核污染水储水罐管道上的电动阀门没有完全关闭，导致大约 8 吨核污染水流入。

报道称，这一过程中没有核污染水泄漏到储水罐以外。东京电力公司正在对电动阀门故障的原因展开调查。

美国亚马逊公司宣布新一轮大裁员 约 9000 人将受影响

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国亚马逊公司当地时间 20 日再度宣布大规模裁员，约 9000 名员工将受影响。

亚马逊首席执行官安迪·贾西在给员工的信中说，公司将在未来几星期内裁员 9000 人，主要涉及云计算、广告、游戏流媒体平台 Twitch 以及负责人力资源的“人员、体验和技术”等团队。他说，亚马逊各团队尚未最终确定裁撤哪些职位，公司计划在 4 月中下旬之前完成这项工作并通知受影响的员工。

亚马逊 2 月 2 日发布的财报显示，公司 2022 年净销售额增速创新低，净亏损高达 27 亿美元。2022 年第四季度，亚马逊就已开始通过关闭部分商店、削减项目以及冻结招聘等方式控制成本。